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VESES E VISTIAAA a 2DPICHINCHA - ECUADOR
| ACTA No. 21 SG-CMSMB-2021E0SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL. Un

San Miguel de los Bancos, 05 de agosto del 2021.
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2
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De conformidad a la convocatoria, oportunamente notificada a todos, y cada uno delos
miembros del Concejo Municipal de San Miguel de los Bancos; siendo las 08Hoo, del día
jueves 05 agosto del 2021; contando con la presencia del señor Alcalde, Ab. Marco Miguel
Calle Ávila, quien presidirá está sesión, de igual forma los señores Concejales: Sra. Blanca
Arias, Ing. Mariela Mendoza, Sra. Liliana Sarango, Sr. Stalin Orosco, Sr. Marco Pesantez,

10  alefecto existe el quórum reglamentario.
11 DESARROLLO DE LA SESIÓN
12 ALCALDE: Señor Secretario por favor, demosinicio a la presente Sesión del Concejo
13 Municipal.

14 [SECRETARIO GENERAL: 1er. PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. -
15|CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM:
16
17 SECRETARIO GENERAL: Señor Alcalde, se encuentran presentes seis de los
18 miembros del concejo Municipal en este salón, mismos que han sido convocados para
19 esta sesión ordinaria, para el día jueves 05 de agosto del 2021; por lo que queda
20 constatado el quórum reglamentario.
21
22
23 ALCALDE: Al haber el quórum reglamentario queda instalada la sesión, señor
24 Secretario, siguiente punto del orden del día.
25
26 [SECRETARIO GENERAL: 2d0. PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. -
27|APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA
28 ALCALDE: Señor Secretario, tenga la bondad deleer el orden del día.

29 SECRETARIO GENERAL:Se procedea dar lectura.

VO0OJOQu

30 ORDEN DEL DIA
31 NY 21-SG-CMSMB-2021
32 CONVOCATORIA SESIÓN ORDINARIA
33 San Miguel de los Bancos, 03 de agosto de 2021.
34 En cumplimiento a lo dispuesto por el señor Abogado, Marco Miguel Calle Ávila, Alcalde
35 del Cantón,en uso dela facultad que le confieren los Arts. 60 lit. c); 318 del COOTAD;
36 me permito convocar, a la SESIÓN ORDINARIA del Concejo Municipal, a efectuarse
37 el día jueves 05 de agosto de 2021, a las 08hoo, la misma quese realizará, en el
38 Salón de la casa de Gobierno Municipal, dondese tratará el siguiente orden deldía:
39 ORDEN DELDÍA:
40 1. Constatación del quórum, porel señor Secretario.
41 2. Aprobación del Ordendel Día.
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DEL CANTÓN SAN MIGUEL DE LOS BANCOS

PICHINCHA- ECUADOR

3. Conocimiento, y presentación de la Marca Turística del cantón san Miguel de los
Bancos

4. Conocimiento y aprobación en primer debate del “PROYECTO DE ORDENANZA
PARA LA PREVENCIÓN Y CONTROL DE LA CONTAMINACIÓN ORIGINADA POR
LA EMISIÓN DE RUIDO PROVENIENTE DE FUENTES FIJAS Y MÓVILES EN EL
CANTÓN SAN MIGUEL DE LoS BANCOS”

5. Conocimiento y resolución que deroga resolución que declaro beneficiaria a la señora
ROSA DEL CARMEN CUSME GARCÍA,de estado civil soltero. del lote de terreno
número: SIETE, manzana: DOS, identificado con clave catastral No. 1-1-2-7-0-0, de
la Lotización Municipal Nuevo Amanecer, de la parroquia y cantón San Miguel de los
Bancos, provincia de Pichincha,

6. Conocimiento y resolución que declara nuevo beneficiario al señor ÁNGEL RAFAEL
CUSME GARCÍA,del lote de terreno número: SIETE, manzana: DOS, identificado
con clave catastral No. 1-1-2-7-0-0, de la Lotización Municipal Nuevo Amanercer, de
la parroquia y cantón San Miguel de los Bancos, provincia de Pichincha,

7. Clausura de la sesión por parte del señor Alcalde Ab. Marco Miguel Calle Ávila.

ALCALDE: En consideración el Orden del día señores Concejales.
CONCEJAL BLANCA ARIAS: Señor Alcalde, compañeros concejales, estoy de
acuerdo
CONCEJAL MARCO PESANTEZ: Señor Alcalde, compañeros concejales buenos días,
solicito incluir un punto el orden del día, asuntos varios, debido a algunos problemas que
aquejan a la ciudadanía, quisiera tratarlos dentro del concejo municipal.
ALCALDE: Conla inclusión de asuntos varios, señor secretario tenga la bondad de tomar
votación, Los señores Concejales, que estén de acuerdo con el orden del día, tengan la
bondad de levantar la mano por favor.

SECRETARIO GENERAL: Se proclaman los resultados con 6 votos a favor de la
aprobación del segundo punto del orden del día, se agrega como punto del orden deldía,
Asuntos Varios. Moción presentada por el señor concejal Marco Pesantez
RESOLUCIÓN: EL CONCEJO MUNICIPAL RESUELVE, APROBAR EL
ORDEN DEL DÍA, Y SE AGREGA COMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA,
ASUNTOS VARIOS, MOCIÓN PRESENTADA POR EL SEÑOR CONCEJAL
MARCO PESANTEZ.

ALCALDE: Tenga la bondad señor secretario, el siguiente punto del Ordendel Día.

SECRETARIO GENERAL: TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA,
CONOCIMIENTO, Y PRESENTACIÓN DE LA MARCA TURÍSTICA DEL
CANTÓN SAN MIGUEL DE LOS BANCOS.

ALCALDE: Tenga la bondad
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1 ING. LILIANA HERRERA - JEFA DE TURISMO CULTURA Y DEPORTES:
2 Señor Alcalde, señores concejales buenos días, hoy tenemos la presentación de la Marca
3 Turística cantonal, para ello comentar es dado mediante un trabajo realizado
4 anteriormente y dentro de esta administración, a sido cancelada, para ello he venido
5 trabajando con dos profesionales de la zona, quienes ad honoren han venido trabajando
6 como un aporte a la comunidad quienes mantienen varios años de experiencia, quienes
7

—
brindaran unaporte técnico en cuanto es marca turística territorial,

8 Eduardo Guevara, Sociologo por la PUCE de Quito, Máster en Marketing por la
9 Universidad de Empresas de Madrid, Diplomado en Branding por London Bussines

10 School, Trabajo en la internacionalización de la marca Banco Popular en Colombia y Perú
11 Creaciónydesarrollo de marca Banco Solidario, 8 años de Experiencia en Qatar, Emiratos
12 Árabes Unidos y China Actualmente es consultor de marca de varias empresas,
13 Daniel Chatón: Técnico en diseño gráfico, licenciado en marketing y publicidad, Master
14 internacional en marketing digital y especialista internacional en neuromarketing. Con mas de 7
15 años de experiencia en el campo del marketing digital, cursando una certificación en marketing
16 estratégico
17 EDUARDO GUEVARA TECNICO INVITADO: Es un trabajo interesante en dos aspectos,
18 cuandose hizo el trabajo de campo o investigación de campo donde hicieron encuestas a turistas
19 extranjeros, turistas nacionales que, vienen al cantón que habían venido al menos una vez al
20 cantón para analizar el perfil del ,cliente cual es su comportamiento en el cantón que buscan, cual
21  essunivel de gasto, y ver el potencial de negocio quetiene la industria turística en el cantón, para
22 alguien que ha estado en temas de negocios con empresas transnacionales, salta a la vista
23 inmediatamente, hay un potencial de negocio increíble en San Miguel de los Bancos, las personas
24 están dedicadosa la ganadería y agricultura, que les dan centavos sin darse cuenta lo que tienen
25 para explotar la industria turística, lo cual salta a la vista al leer las 10 primeras hojas de la
26 investigación, por lo que vamos a empezar porel tema marca:
27 Crear una marca, desarrollar una marca, por lo que voy a manifestar lo siguiente SAID es una
28 marca china creadaen la mitad del siglo 20, es la mayor marca de autos chinos, han empezado a
29 fabricar incluso aviones, es la mayor exportadora de vehículos chinos al mundo, sin embargo no
30 se han dadoel trabajo de desarrollar su marca, seguramente SAID en tamaño de empresa en el
31 mundo, mayor que TOYOTA,por lo que superaron a las marcas japonesas, sin embargo no nos
32 inspira confianza, no inspira afán de poseerla no se ha desarrollado la marca, por lo que en
33 similitud con lo que esta pasando con Los Bancos, por lo tanto cuando se hace marca desarrolla
34  untrabajo, la crea bien la piensa, las acciones y decisiones que toma económicas sociales entre
35 otras abordan a la marca, hacen que la marca destaque, tenemos marca y el mundo lo reconoce,
36 estamos en una pequeña ciudad del noroccidente del ecuador y conocemos perfectamente que es
37 TOYOTA,tanto en África como en Asia dirán lo mismo mencionado por nosotros, lo cual se
38 denomina reconocimiento de Marca, porlo que el proyecto realizado en los bancos busca definir
39 eso y establecer Marca territorial. Por cuanto la marca llega a ocupar un lugar en la mente de las
40 personas, y el efecto final es que impulsa el deseo de compra cuando se dan las circunstancias, en
41

—
cuantoala marca territorial empieza usarse en el mundoa partir de los años cincuenta nace como

42 una aplicación del Branding, que significa crear y desarrollar marcas, aplicado desde hace dos
43

—
siglos a marcas comerciales, la gente vio una oportunidad de aplicarla a territorios específicos,

44 donde ellos encuentran potencial para invertir en potencial turístico, y a los habitantes de este
45 territorio les va a generar recursos económicos extraordinarios, por lo tanto la Marca le da una
46 identidad reconocible en el mundo, lo cual lo identifican, lo reconocen y lo compran por lo que
47

—
establece una meta mas en adquirir la marca, como identidad a donde queremosir con esa marca,

48 Por lo que debe corresponder las acciones de las autoridades en mantener. por cuanto la marca
49 territorial no es solamente un logotipo, sino mas bien un conjunto de acciones donde se ve
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Gobierno Autónomo
Descentralizado Municipal
DEL CANTÓN SAN MIGUEL DE LOS BANCOS

PICHINCHA - ECUADOR

involucrada la empresa privada, habitantes autoridades que trabajan en crear marketing, ustedes
se preguntaran porque Mindoy no Los Bancos, cuando ustedes revisan las encuestasa los clientes
y turistas internacionales y clientes nacionales, hay una pregunta que dice que significa la palabra
Mindo para usted, Mindoes naturaleza, deportes extremos, turismo, hosterías, otra pregunta que
es Los Bancos, muchos contestan nose; algunos dirán es una ciudad de paso dela sierra a la costa,
o viceversa, por lo que dirán cambie de nombre que nos permita vender la imagen del cantón, por
lo que en el presente caso Mindo esta posicionado como marca, como técnico tendría que
recomendarel lugar que ya se encuentra posicionado,

ALCALDE: Felicitarles por la ayuda que nos brindan, tener conceptos más claros, se ha
tomado conocimiento de la presentación de la marca turística
SECRETARIO GENERAL: El Concejo Municipal ha tomado conocimiento de la
presentación de la Marcaturística.
RESOLUCIÓN: EN EL TERCER PUNTO DEL ORDEN DELDÍA, EL CONCEJO
MUNICIPAL HA TOMADO CONOCIMIENTO DE LA PRESENTACIÓN DE LA
MARCA TURÍSTICA DEL CANTÓN SAN MIGUEL DE LOS BANCOS.
ALCALDE: SeñorSecretario, siguiente punto del orden del día por favor.

SECRETARIO GENERAL: CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA,
CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN EN PRIMER DEBATE DEL “PROYECTO
DE ORDENANZA PARA LA PREVENCIÓN Y CONTROL DE LA
CONTAMINACIÓN ORIGINADA POR LA EMISIÓN DE RUIDO
PROVENIENTE DE FUENTES FIJAS Y MÓVILES EN EL CANTÓN SAN
MIGUEL DE LOS BANCOS”

ALCALDE: debidoa algunas quejas de diferentes sectores, en especial de la parroquia
de Mindo, de la cabecera cantonal debido a los problemas causados porel ruido de los
negocios entre otras, que se quiere regular mediante ordenanza, para evitar esos
exagerados ruidos, tanto en san Miguel de los Bancos como en la parroquia de Mindo. Se
ha presentado el proyecto de ordenanza yanalizar la problemática que provocael ruido,
en consideración señores concejales
CONCEJAL MARIELA MENDOZA: Como usted hace mención señor alcalde, y al
pedido de algunos sectores de la población y con énfasis en Mindo, un entorno acorde con
la naturaleza, los ruidos están perjudicando, de igual forma en la cabecera cantonal, seria
que pase a la comisión de legislación para su análisis, y atender el pedido de un sector de
Mindo, que quieren contribuir con sugerencias.
ALCALDE: Considero, que la ordenanza debe ser tratada por el concejo municipal, como
órgano legislativo, y sea analizada en la comisión y socializada con la comunidad, es mi
criterio.
CONCEJAL BLANCAARIAS: Completamente de acuerdo con la ordenanza, tengo
una observación, se esta presentando como una ordenanza nueva, si no estoy mal esa
ordenanza ya existe,
ALCALDE: Estoy seguro que hay ordenanza
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CONCEJALA MARIELA MENDOZA: Mediante consulta al señor secretario quien me
manifestó que no hay,
SECRETARIO GENERAL: Enlos archivos se realizó la búsqueda en el archivo digital
CONCEJAL BLANCA ARIAS: con esa observación estoy de acuerdo con el proyecto,
que pase a la comisiónse la analice.

CONCEJAL MARCO PESANTEZ: Señor alcalde estas ordenanzas que fortalecen la
administración municipal, no estoy de acuerdo con el temade no tratarse conla gente,
considero que al tratarse de multas se debe socializar con la gente. Estoy de acuerdo como
se han tratado los proyectos de ordenanza, las ultimas dos ordenanzas se han tramitado
inmediatamente, incluso antes de que ingrese ala alcaldía ya se ha puesto en la sesión de
concejo, es importante que se de paso pero también quiero hacer un llamado de atención,
señor alcalde hay ordenanzas queestán quedadasy no nos han dado respuesta, considero,
que se debe tener en cuenta todos los pedidos porque vienen de la ciudadanía son
importantes, no solamente eso sino que existen varias comisiones que deberían tomarse
en cuenta, totalmente de acuerdo que se vaya plasmando todo lo que puedair en beneficio
de la comunidad.
CONCEJAL STALIN OROSCO: De igual forma señor alcalde esta ordenanza la he
revisado, en la parroquia de Mindo siempreexisten quejas, de aquellos quetodo el día
pasan perifoneando los de las ventas ambulantes, estoy de acuerdo, apoyo que se analice
y pase a la comisión

ALCALDE: Que se revise, con esa observación en caso que exista la ordenanza seria
sustitutiva, podemos suspender el punto hasta la próxima sesión, revisar bien señor
secretario, de acuerdo señores concejales, señor secretario tenga la bondad señor
secretario los que estén de acuerdo con la suspensión del punto. Tengan la bondad de
levantar la mano.
SECRETARIO GENERAL: Se proclaman los resultados con seis votos a favor de la
aprobación de la moción presentada porla señora concejal Blanca Arias sobre suspender
el punto hasta la próxima sesión.
RESOLUCIÓN: EN EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DELDÍA, EL CONCEJO
MUNICIPAL RESUELVE, SUSPENDER EL PUNTO DEL PRIMER DEBATE
DEL “PROYECTO DE ORDENANZA PARA LA PREVENCIÓN Y CONTROL DE
LA CONTAMINACIÓN ORIGINADA POR LA EMISIÓN DE RUIDO
PROVENIENTE DE FUENTES FIJAS Y MÓVILES EN EL CANTÓN SAN
MIGUEL DE LOS BANCOS”
ALCALDE: Señor Secretario, siguiente punto del orden del día porfavor.

SECRETARIO GENERAL: QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA,
CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN QUE DEROGA RESOLUCIÓN QUE
DECLARO BENEFICIARIA A LA SEÑORA ROSA DEL CARMEN CUSME
GARCÍA, DE ESTADO CIVIL SOLTERO. DEL LOTE DE TERRENO
NÚMERO: SIETE, MANZANA: DOS, IDENTIFICADO CON CLAVE
CATASTRAL NO. 1-1-2-7-0-0, DE LA LOTIZACIÓN MUNICIPAL NUEVO
AMANECER, DE LA PARROQUIA Y CANTÓN SAN MIGUEL DE LOS
BANCOS, PROVINCIA DE PICHINCHA.
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1 ALCALDE: se refiere al cambio de beneficiario debido al cambio de propietarios y
2 necesitan legalizar, se pide que se derogue la resolución que declaro beneficiario a la
3 señora Rosa del Carmen Cusme García, tienen la palabra.
4 CONCEJAL BLANCA ARIAS: Se ha revisado la documentación adjunta, para que los
5 propietarios puedan legalizar sus predios, la señora a cumplido con los requisitos que
6 parael efecto se necesitan, por lo que estaría de acuerdo y mociono para que demos paso
7  eneste punto.
g8 ALCALDE: Hayapoyoa la moción?
9 CONCEJAL MARIELA MENDOZA: Quisiera hacer una observación, Con respecto al

10 informe de avalúosycatastro, aquíla clave catastral esta con el lote número siete pero en
11  elantecedente menciona el lote número seis, hay otro error en el pago del impuesto en la
12 clave catastral también habla del siete, y según el planoesel siete,
13 ALCALDE: Fernandoenel informe de avalúos y catastros para la derogatoria del primer
14 beneficiario en la lotización Nuevo Amanecer, en los antecedentes dice que es el lote No.
15  6dela Manzana41.
16 FERNANDO AMBULUDI JEFE DE AVALUOSY CATASTROS: lo que pasaes que
17—deacuerdoal plano de la lotización Nuevo Amanecer, es decir es la numeración de cuando
18 se creó esa lotización estaba identificado como manzana 41 lote seis, actualmente de
19 acuerdo al catastro y al plano catastral es otra numeración, por lo que el momento de
20 hacerla escritura hay que poner esas dos numeraciones, para poder legalizar.
21 CONCEJAL MARIELA MENDOZA: Esta claro, gracias
22 ALCALDE: de acuerdosi hay apoyoa la moción presentada porla señora concejal Blanca
23 Arias

24 SECRETARIA GENERAL: señor secretario tenga la bondad de tomar votación los
25 señores concejales que estén de acuerdo, tengan la bondad de levantar la mano.
26 ALCALDE:
27 SECRETARIO GENERAL: Se proclaman los resultados con seis votos a favor de la
28 aprobación del quinto puntodel orden del día, mismo que ha sido realizado mediante
29 votación ordinaria y aprobado por unanimidad,
30 RESOLUCIÓN: EN EL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DELDÍA, EL CONCEJO
31 MUNICIPAL RESUELVE, APROBAR DEROGAR LA RESOLUCIÓN QUE
32 DECLARO BENEFICIARIA A LA SEÑORA ROSA DEL CARMEN CUSME
33 GARCÍA, DE ESTADOCIVIL SOLTERO. DEL LOTE DE TERRENO NÚMERO:
34 SIETE, MANZANA: DOS, IDENTIFICADO CON CLAVE CATASTRAL NO. 1-1-
35  2-7-0-0, DE LA LOTIZACIÓN MUNICIPAL NUEVO AMANECER, DE LA
36 PARROQUIA Y CANTÓN SAN MIGUEL DE LOS BANCOS, PROVINCIA DE
37 PICHINCHA.
38 ALCALDE: Señor Secretario, siguiente punto del orden del día por favor.

SECRETARIO GENERAL: SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA,
CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN QUE DECLARA NUEVO BENEFICIARIO

AL SEÑOR ÁNGEL RAFAEL CUSME GARCÍA, DEL LOTE DE TERRENO
NÚMERO: SIETE, MANZANA: DOS, IDENTIFICADO CON CLAVE
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CATASTRAL NO. 1-1-2-7-0-0, DE LA LOTIZACIÓN MUNICIPAL NUEVO
AMANERCER, DE LA PARROQUIA Y CANTÓN SAN MIGUEL DE LOS
BANCOS, PROVINCIA DE PICHINCHA.

ALCALDE: Es una secuencia del puntoanterior.
CONCEJAL STALIN OROSCO: Essecuencia del punto anterior, en la que se deroga
al beneficiario anterior y en este se declara nuevo beneficiario, mociono para que se
apruebe.
ALCALDE: Hay apoyo a la moción del señor concejal
CONCEJAL BLANCA ARIAS: Apoyo la moción.

ALCALDE: al haber apoyo, Señor Secretario tomar votación, señores Concejales los que
estén de acuerdo, tengan la bondad de levantar la mano por favor.

SECRETARIO GENERAL: Se proclaman los resultados con seis votos a favor dela
aprobación del sexto punto del orden del día, mismo que ha sido realizado mediante
votación ordinaria y aprobado por unanimidad.
RESOLUCIÓN: EN EL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL Gn EL CONCEJO
MUNICIPAL RESUELVE, APROBAR Conocimientoy resolución que declara nuevo
beneficiario al señor ÁNGEL RAFAEL CUSME GARCÍA,del lote de terreno número:
SIETE, manzana: DOS, identificado con clave catastral No. 1-1-2-7-0-0, de la Lotización
Municipal Nuevo Amanecer, de la parroquia y cantón San Miguel de los Bancos, provincia
de Pichincha.
ALCALDE: Señor Secretario, siguiente punto del orden del día por favor.

SECRETARIO GENERAL: SEPTIMO PUNTO DEL ORDEN DELDÍA,
ASUNTOS VARIOS.

Estamos en asuntos varios compañeros tenga la bondad
CONCEJAL MARCO PESANTEZ: He solicitado se incluya este punto dentro del
orden del Dia, porque había algunos inconvenientes me enviaban imágenes que habían
sido enviadas directo a mi celular en la que solicitan se tomen medidasurgentes , porque
no hay control, por parte de comisaria municipal en el sector del bulevar, también hay
problemas como falta de control y que están arrojando basura en las calles, parques, esta
situación tiene incomodaala gente, han venido solicitando anteriormente también piden
que se revise la posibilidad de tener mas control de tal manera que haya operativos
sorpresa y se sancione a las personas que vienen realizando continuamente este tipo de
actos, inclusive colocando venta de ropa en el bulevar, como que fuera un espacio para
hacereste tipo de cosas, tienen masfacilidades para ofertar que los mismos negocios de
Mindo,
Entre otros puntos nuevamente estamos sin saber que contestar a la ciudadanía sobreel
tema del terminal de la Lotización, del teleférico de las canchas techadas, de los
asfaltados, pese a que se esta trabajando continuamente siguen preguntando, me gustaría
estar informado sobre las situaciones de los procesos, se escucha porhay que se siguen
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|
1 cayendo los procesos me parece inaudito, quecda: ¿que ya debieron haber estado

| 2 concluidos talvez inaugurados sigan quedándose, hay algunas personas que nos ponen
| 3 como referencia al municipio de Pedro Vicente que a pesar de haber iniciado el año este

4 momento están culminando con asfaltados, comenzaron con procesos incluso con
5 procesos después que nosotros y van avanzando rápidamente, me gustaría que se revisen
6 esos temas haylas posibilidades y el municipio debe responder a la ciudadanía. Primero

| 7  eltema de Mindo
| g8 ALCALDE: Mañana voy a Mindo, noes fácil la parroquia de Mindo, fueron los policías
|

9 municipales el comisario a sacar a la gente de la vía publica y les armaron un relajo los
| 10 mismos dueños de los negocios, prácticamente no hay una colaboración, los dueños de
| 11 los negocios sacan los letreros afuera, quienes ,habían mencionado que deben dejar las
| 12 ventas libres, que el bulevar para eso se ha hecho, es decir se alboroto la gente, tocara ir
| 13 con otro tino para poder trabajar, por lo que hay que ir controlando hasta que se
| 14 solucione,
| 15 CONCEJAL STALIN OROSCO: Estas imágenes me han enviado, incluso la ropa
| 16 colgada en el bulevar, con armadores, eso reclama la gente, son personas que llegan a
| 17 vender, los artesanos, por lo que es en todo el bulevar
| 18 ALCALDE: Hay que mandar a decomisar, he dispuesto al comisario el decomiso de las
| 19 cosas en el bulevar
| 20 CONCEJAL MARCO PESANTEZ: Me han dicho que hay que tener cuidado con la
| 21 gente de la comisaria porque ellos se encargan de avisarles para ahorrarseel trabajo.

22 CONCEJAL STALIN OROSCO: hay consideraciones que hacen los propietarios de los
23 negocios, que dicen yo pago impuestos, arriendo entonces sacan sus letreros porque
24 muchas veces incluso venden lo mismo que enel local, hay que realizar un trabajo con
25 tino, les he dicho como quieren que los entes de control realicen su trabajo si no les
26 permiten hacerlo, han querido, golpearlos, dicen no somos todos lo vendedores
27—ambulantes son los que hacen el problema, inclusive los enganchadores,
28 ALCALDE: Siemprehe estado en desacuerdo que se vaya a las calles públicas a vender,
29 todo el tiempo, porque el que vende en la calle vende más, no paga arriendo, no paga
30 impuestos, y los otros que trabajan de forma legal paga arriendo, impuestos y tiene
31 delante su competencia, por lo que hayque controlar y evitar que se haga un habito esa
32 situación,
33 CONCEJAL MARCO PESANTEZ: la comisaria debe entender que es su trabajo y
34 debenestar controlando continuamente esos espacios. No tengo ningún inconveniente en
35 ir hay que estaral frente.
36 CONCEJAL BLANCA ARIAS: Conel decomiso de hoy no va haber, necesidad de ir,
37 CONCEJAL MARCO PESANTEZ2: seria de que se organicen y se haga operativos una
38  vezala semana, de forma imprevista se han de cansar si hay decomisos, hay que exigir a
39 la policía municipal que actúe.
40 ALCALDE: existen distintas formas de ver considero que no solo el turismo, la realidad
41

—
esotralo real las personasse dedican a la agricultura, la ganadería, hay comercio, es decir

42 cada quien tiene sus propias perspectivas, por lo que no hay como pensar solo en un grupo
43 de personas, dedicadas a una actividad,
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Sobre los procesos están en marcha, algunos procesos se han caído, los materiales ya hay
un ganador a la espera que firmen el contrato y se entregara todo los materiales, esta
subida la contratación de la maquinaria, los bordillos debieron haber subidohoy,
CONCEJAL MARCO PESANTEZ: De la maquinaria volvierona subir.
ALCALDE: Del SERCOP no han dado respuesta aun,
CONCEJAL MARCO PESANTEZ: Como sugerencia he estado en algunos procesos
importantes en años anteriores, no habido tantos inconvenientes para adjudicar los
procesossi se los hace de manera adecuada exigiendo a las direcciones, creo que podría
ser una buena iniciativa que exista una persona que esté dando seguimiento a los procesos
y que tenga la potestad de exigir a las personas que están en cada dirección, he visto como
se echan la pelotita de que se quedo allá. Y demoran mucho, considero que es ineficiencia
de algunas personas que están en la administración, aparte de eso también, como para
cambiar la imagen del municipio creo que se debe, no sé si son importantes o no pero las
considero importantes hacer procesos pequeños que pueden mejorar la imagen de la
institución, hay presupuesto para la compra de los juegos infantil, es un proceso que no
va a demorar masde unos quincedías yla instalación es inmediata, son cosas que podrían
ir saliendo rápidamente hasta que los otros procesos continúen,
ALCALDE: Alguna cosa más compañeros
CONCEJAL STALIN OROSCO: Senor alcalde como concejales nos desespera, porque
recibimos la presión de la gente, pese a que se les menciona que tengan paciencia, hay
veces que se solicita maquinaria para trabajar y no hay disponibilidad, en muchas
ocasiones de he colaborado de mis recursos económicos con la comunidad, siempre
seguiré trabajando para dejar huella de nuestro periodo.
ALCALDE: Soy el administrador, no se lleven ustedes la responsabilidad, me imagino
que quieren ser políticos, la responsabilidad es mía, no hay problema, también estoy en
eso no es que estoy contento conlas cosas que están pasando, para que no se sientan mal,
es mi responsabilidad. Alguna otra consideración compañeros.
CONCEJAL BLANCA ARIAS: Señor alcalde, hasta ahora hemos venido trabajando, se
que la intención es que las cosas fluyan, se que no depende de usted, porque tiene el
equipo de personas que deben trabajar y deben cumplir su objetivo, y esto ,nos esta
llevando a cometer errores, la verdad la gente me ha preguntado, me decían las canchas
les he explicado que el proceso de contratación no es comoir personalmente con el dinero
y adquirir el producto y continuar la obra, por ese lado la gente se tranquiliza pero es
mucho tiempo que hemos venido haciendo, en que le podemos ayudar como podemos
hacer para que esto fluya, todos queremos salir bien, con usted trabajando por la
comunidad, como decía no abramos otros frentes mientras no salgamos de estos, mas
bien sin hacer problema, como me sumoseñor alcalde para que esto fluya, donde esta el
proceso para que salga, por lo que ha pasado mucho tiempo en este proceso de compra
de materiales, y sumarme a apoyar,
ALCALDE: Los trámites burocráticos que se avecinan, porque a partir del 16 de agosto
tienen que entrar a la contraloría, con autorización de la contraloría eso va a demorar
supuestamente quince días.
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CONCEJAL MARCO PESANTEZ: Conel direccionamiento puede pasar directamente
a la fiscalía, es complicado por eso digo, si hay gente que no se pone la camiseta debería
salir del municipio.

SECRETARIO GENERAL: OCTAVO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA,
CLAUSURA DE LA SESIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE ABOGADO
MARCO MIGUEL CALLE ÁVILA.

ALCALDE: Seda por clausurada la sesión.

RAZÓN DE APROBACIÓN: Esta acta fue aprobada por el Concejo Municipal, en Sesión
Ordinaria del 19 de agosto de 2021, Lo certifico:

r. Homero Sarango C.

SECRETARIO GENERAL
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